
A ocaCâmara Municipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

DESPACHOPROJETO DE LEI

RECONHECE E DENOMINA LOGRADOUROS

53 PÚBLICOS MUNICIPAIS, SOB DENOMINAÇÕES
QUE MENCIONA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

ertamos à consideração da Casa o seguinte:

q 18 - Fica, por esta lei, autorizado o Chefe do Executivo Municipal a adotar como nomenclatura
de logradouro público ou próprio municipal, os nomes elencados abaixo:

i MARTHAM DE CASTRO TAMASSIA
di LULAS DOS SANTOS BACURAU

Bl MAMÓELA AUGUSTA VAZ DA SILVA

UBIRATÃ MARTINHO
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EMENTA:

REQUERIMENTO PARA DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO

— Martham de Castro Tamassia

SENHOR PRESIDENTE:

O regimento interno da Câmara Municipal de Ribeirão Preto determina que os

projetos referentes a denominações de logradouros públicos serão de autoria, exclusiva, da

Mesa diretora da Casa. É o que diz o artigo 116, 8 2º, do regimento da casa:

Art. 116 - A iniciativa dos projetos de lei cabe a qualquer

Vereador, à Mesa, às Comissões, ao Prefeito e aos

cidadãos, ressalvados os casos de iniciativa exclusiva do

Poder Executivo, conforme determinação constante da Lei

Orgânica do Município.

(.)
$ 2º Projeto de Lei que denomina logradouro público ou

próprio municipal será de autoria exclusiva da Mesa

Diretora, devendo ser deliberado na última Sessão

Ordinária de cada mês, observando-se os seguintes

requisitos: (Parágrafo acrescentado pela Resolução pº
262, de 7 de dezembro de 2016)

EXPEDIENTE.

ATO Nº OF. Nº DATA / / FUNCIONÁRIO



Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

. Rua
Os vereadores que quiserem indicar nomes de logradouros públicos, em vez de

fazerem propositura de lei, deverão apontar os nomes através de requerimentos, nos quais

constarão, obrigatoriamente, o documento que comprove o óbito. Vide o que diz o artigo 116,

nos seus incisos le H.

|- os vereadores poderão indicar nomes de logradouros

públicos ou próprios municipais por meic de

requerimentos, os quais aprovados em sessão da Câmara

pela maioria simples passarão a compor a redação do

Projeto de Lei de iniciativa da Mesa Diretora; (Inciso

acrescentado pela Resolução nº 262, de 7 de dezembro de

2016)

H-o requerimento que vise a denominação de logradouro

público ou próprio municipal com nome de pessoa

falecida, só poderá ser deliberado se nele constar

documento que comprove o óbito, observando-se em

todos os casos o disposto na LEÍ Nº 6.454, DE 24 DE

OUTUBRO DE 1977; (Inciso acrescentado pela Resolução

nº 262, de 7 de dezembro de 2016)

Nesses termos, então, seguindo as prescrições do regimento, requer-se a

designação do seguinte nome para logradouro:

- NOME A SER UTILIZADO PARA O LOGRADOURO: Martham de Castro Tamassia

- DATA DO ÓBITO: 29/03/2018

- DATA DE NASCIMENTO: 08/12/1943

Justifica-se o requerimento: o, homenageado, Martham de Castro Tamassia,

merece emprestar seu nome
e

pára um logradouro público local tendo em conta os relevantes

serviços prestadosà cidade”. ,no / O
Atenciosaménte, pe

Vereador
f

EXPEDIENTE:

ATO Nº OF Nº DATA / f FUNCIONÁRIO 2





Câmara Municipalde Ribeirão Preto
Eciledi so

Requerimento

Nº 009644 EMENTA: REQUER A ELABORAÇÃO DE PROJETO
DE LEI DENOMINANDO LOGRADOURO PUBLICO
OU PRÓPRIO MUNICIPAL DE Lucas dos Santos
Bacurau, CONFORME ESPECIFICA.

SENHOR PRESIDENTE,

Conforme artigo 116, 8 2º, incisos | a lil do Regimento
interno da Câmara Municipal, incluídos pela Resolução da Câmara
Municipal, seja incluído em futuro Projeto de Lei, o nomede: “Lucas dos
Santos Bacurau”

Para que seja denominado logradouro público ou próprio
municipal com esse nome, encaminho em anexo a justificativa da
propositura, bem como documento comprobatório do óbito do
homenageado, obedecendo então as disposições a Lei Federal nº
6454/77.

Sala das Sessões, 29 de junho de 2020.
de

Ribeirão

Preto
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Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

JUSTIFICATIVA

Apresentamos para apreciação a propositura de denominação de
logradouro público, com o nome de Lucas dos Santos Bacurau, com a
finalidade de prestar justa homenagem a esse pequeno vencedor.

Lucas dos Santos Bacurau, nasceu em 18 de Setembro de 2012, filho do
policial militar Daniel Lopes Ramos Bacurau e da empresária Liliane
Cristina dos Santos Bacurau. O casal teve outros dois filhos.

Lucas faleceu com apenas 25 dias de vida, em 13 de outubro de 2012,
vitima de Enteroculite Necrosante, uma inflamação intestinal em que
porções do intestino sofrem, necrose (morte das células) e geralmente
ocorre em recém-nascidos prematuros (90% dos casos).

Após passar mal em casa, o meninofoi levado para um hospital particular
e posteriormente transferido à Maternidade Sinhá Junqueira, onde
passou por uma cirurgia de urgência em que grande parte do intestino foi
retirada. Em decorrência dela, os rins pararam de funcionar.

Foram dois dias em estado grave lutando pela vida, até que Lucas
descansou no dia citado por volta das oito horas da manhã, deixando um
legado de luta, coragem e aprendizado para os pais que o consideram um
anjo enviado por Deus. A passagem dele foi rápida, mas a saudade é
eterna.

Desta forma, destacamos com glória seu nascimento e a grande
admiração dos pais, irmãos e parentes, sendo das mais justas e oportunas
a homenagem que ora se propõe, atribuindo seu honrado nome a um
próprio público deste no município.

Câmara Municipal de Ribeirão Preto, 19 de novembrode 2020 Página2 de 2
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Filho-de Daniel Lopes Ramos Bacurau'e-de
Liliane Cristi

ê

E ha'tua Nicola Giardulie, n.| 4.

550, em Ribeirão Preto, Estado de: São Paulo” pa. '

DATA HORA DE FALECIMENTOD
==

eze de outubro-de dois mil'e dôze-- 08:05

CAL DE FALECIMENTO.
mm iii E

Maternidade Sinhá Junqueira , à rua Dom Alberto-Gonçalves n,:1500

CAUSA DA MORTE. indie .

natural: “a) Septicemia não especificadab) Enterôcolite negro!

- SEPULTAMENTO/CREMAÇÃOo iai
Cemitério municipal-da Saudade, desta
NOME E-NÚMERO DO DOCUMEN

Doutora Patricia Bunevich, CRM
1º

BSERVAÇÕES/AVERBAÇÕES:

Registrado neste subdistrito (Ly. As;

dezessete (17) em curso.

Registro Civil das Pessoas Naturais. é

DON Ribeirão Preto « São Paulo
” Antonio EEmesto Rodini Luiza SUBDISTRITO =

Qéicial Registrador.
desde 1966 Ria-Paraiba, 5134: Campos-Blisios = CEP 14080

Fones/PAX: (16) 3625-3832 :36 10-6807
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Camara Municipal de Ribeirão Preto

REQUERIMENTO
|

é ACHO
9

des it oa
ER TU DPEOCOSLGAVONOUA

? 5 pd
Nº EMENTA: Denomina logradouro público ou próprio

009749 municipal de “MANOELA AUGUSTA VAZ DA
SILVA”

SENHOR PRESIDENTE,

Apresentamos à consideração da Casa o seguinte:

ARTIGO 1º -- Fica por esta Lei, autorizado o Chete do Executivo Municipal a
adotar o nome de MANOELA AUGUSTA VAZ DA SILVA como nomenclatura de
logradouro público ou próprio municipal.

,

Parágrafo Unico — À denominação de que trata o presente artigo será dada por alo
do Chefe do Executivo, a um logradouro público ou próprio municipal que. a partir da
vigência desta Lei, esteja ainda sem nomenclatura.

ARTIGO 2º — Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação. revogadas
disposições em contrário. :|filSala das Sessões. (5 de dezembro de 2020.
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JUSTIFICATIVA:

MANOELA AUGUSTA VAZ DA SILVA, filha de José Vaz da

Silva e Aguinelina Vaz da Silva; nasceu na cidade de Rifaina, no estado de São

Paulo e faleceu no município de Ribeirão Preto, no dia 30 de maio de 2020, aos

64 anos, deixando apenas um filho, Marcelo Augusto de 28 anos.

Manoela era uma pessoa que ajudava muitas pessoas. Participou da

Igreja Católica do bairro Jardim João Rossi. Também cuidou de sua irmã e de

seu irmão que eram doentes. Colaborou com a associação de moradores do bairro

de 2003 até 2006.

Câmara Municipal de Ribeirão Preto. 3 de dezembro de ZU20 Página 3 de?
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Câmara Municipal de Ribeirão Pretoiiiii ii
Protocolo Ger; 22492/2020

Data: 09/12/2020 Horário: 15:37

Câmara Municipal de R

REQUERIMENTO CoDEÉPRADZ

noGO9S0S -ÉMENTA: Requer a elaboração de projeto delei
denominando logradouro público ou próprio muni- |

" cipal de UBIRATÁ MARTINHO, conforme especi- |

(fica. !

Senhor Presidente

Apresentamos à consideração da Casa o seguinte:

Conforme artigo 166, 8 2º, incisos | a Ill do Regimento Interno da Câmara
Municipal, incluídos pela Resolução da Câmara Municipal, para que seja incluído

em futuro Projeto de Lei, o nome de: UBIRATÁ MARTINHO.

Para que seja denominado logradouro público ou próprio municipal com o
nomedo sr. UBIRATÃ MARTINHO, encaminho em anexoa justificativa à propo-
situra, bem como documento comprobatório do óbito, obedecendo então as dis-

posições a Lei Federal nº 6454/77.

Sala das Sessões, 9 de dezembro de 2020.

SiZ604D

PA RodrigoSimões

EXPEDIENTE:

NON oRICIO Nº DMA 44 FUNCIONÁRIO



Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Estado de Pão Boulo

DADOS PARA DENOMINAÇÃO DE VIA PÚBLICA

nome: by rola. Mantones
Dara nascimento: 82244114Su,pata racecimento: fi241Hy70520
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REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL
REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS NATURAIS

CERTIDÃO DE ÓBITO
: NOME:
!

é UBIRATÃ MARTINHO; CPF. E

. fosso are sd.

:

MATRÍCULA:
É 115341 01 55 2020 4 00092 275 0048145 37
| SEXO. £oR. . ESTADO CIVIL E IDADE.
. [Masculino [preta E casado, sessenta e sete anos : 4

É NATURALIDADE. - DOCUMENTO DE IDENTIFICAÇÃO
-

rea
É

ELEITO?
: |Ribeirão Preto - SP. [RG 5627540/SSPISPIDETRANISP exp: em 14/09/2017 | Sim

:

FILIAÇÃO E RESIDÊNCIA
-mn

“ jFilho de Belarmino Martinho e de Brasilina Gonçalves Martinho; residente e domiciliado à Rua José Verissimo, nº 995, em Ribeirão Preto, Estado del. z“” [São Paulo :

. é
Ds à

:35 DATA E HORA DE FALECIMENTO
- :

DIA. ÉS NO | myse),|Doze de novembro de dois mil é vinte -4110 zona ASe PLOCAL DE FALECIMENTO. : : mm s
<

Sue Hospital da Santa Casa neste Subdistrito, à avenida da Saudade n. 456 - Ribeirão Preto - SP Ê
:

:

:ES TOAUSADAMORTE
, mem ”> fratura “a) Choque cardiogênico b) Infarto agudo do miocardio' . :

,

, Ter)é

[emoMemoPandiO
: :

k DECLARANTE
- mem

|emitério Memoriat Parque dos Girassóis, nesta cidade : [hgnes Helena Avelar Martinho
:

"NOME E NÚMERO DO DOCUMENTO DO MÉDICO. QUE ATESTOU O ÓBITO.
-

IDoutor Lucas Eduardo de Barros, CRM 196871

mAVERBAÇÕES/ANOTAÇÕES A ACRESCÉR

NA
ea Casado em únicas núpcias com Agnes Helena Avelar Martinho, aos 09/10/1976 nesta cidade (1º Subdistrito - Lv.B-142, fls, 015, nº 530). Deixou os» Br"Su e|filhos: Erickson é Eduardo, respectivamente com 42 & 39 anos de idade. Deixou bens. Não deixou testamento conhecido. Era eleitor . Nascido em — Lo) mm
e +: 21 VU1852. Registro feito no dia 18 em curso. É

N 's =,“4 ANOTAÇÕES DE CADASTRO
- NOal Titulo de eleitor 1868 8874 0175, zona 293, seção 0093 - Ribeirão Preto - SP. Nada mais me cumpria certificar. i - oAo. Cod É

É

| O conteúdo da certidão & verdadeiro, Doufé. “o VNAA Ribeirão Preto, 16 de novembio dj bao. x S —A Cl SE'
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REQUERIMENTO

por segLL, Luúé
sefncsfasesuno

nº010007 EMENTA  ” Presidenta

REQUER A DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO
PÚBLICO OU PRÓPRIO MUNICIPAL DE
“DEPUTADO RICARDO CHRISTIANO RIBEIRO”,
CONFORME ESPECÍFICA

SR. PRESIDENTE eenDA
“DEPUTADO RICARL A o Th ÍperogeointoCom

julho de 1940, Ricardo era ca +Jg:4ptsdois enteados. Deixa também
Lara - dez netos e uma bisn:
professora Elmara Lucia de O!

Figura presente na polil
trabalhou com atividades pecl
foi presidente do clube em dua

Na segunda passagem
primeira divisão do Campeonat
(2000).

Já em 2004, disputou um
PMDB (hoje MDB) e, mais tard
de Desenvolvimento Econômico 5

Ante o exposto, REQUEIRO à nobre Mesa, depois de ouvido o Plenário
desta Egrégia casa de Leis, a denominação de logradouro público ou próprio
municipal de “OSWALDO FESTUCCI”, REQUERENDO, outrossim, que a
referida denominação conste no Projeto de Lei de autoria da nobre Mesa
Diretora, nos termos do inciso Ill, 82º do artigo 116 do Regimento Interno da
Câmara Municipal de Ribeirão Preto.

Sala de sessões, 17 de dezembro de 2020.
Câmara Municipat de Ribeirão Preta

Protocolo Gerai nº 22576/2020
Data: 17/12/2026 Horário: 15:05

LEG -

ANDRÉ TRINDADE
Vereador DEM

EXPEDIENTE:
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EM ZIZ0pE. : Ex-deputado Ricardo Christiano Ribeiro morre aos 75.anos - cotidiano - ACidade ON Puteso

Buscar no Alidade ON... Q

Cotidiano

Ex-deputado Ricardo Christiano Ribeiro morre
Ricardo, que estava com 79 anos, também foi presidente do Botafogo e era figur

Ribeirão Preto

Da reportagem | ACidadeON/Ribeirao
19/6/2020 13:02



17/12/2020 Ex-deputado Ricardo Christiano Ribeiro morre aos 79 anos - cotidiano - ACidade OM fiisa:

Figura presente na política ribeirão-pretana desde os anos 1970, sempre trabalhou com ativi

ligado ao Botafogo por anos. Ele foi presidente do clube em duas oportunidades: 1972/1973 e 15

Na segunda passagem pela presidência do time, o Botafogo subiu à primeira divisão do Campsor
disputou a final do Paulistão (2000).

Já em 2004, disputou uma vaga na Câmara de Ribeirão Preto pelo antigo PMDB (hoje MDB) e, ma
da Corderp (Companhia de Desenvolvimento Econômico de Ribeirão Preto).

EaEle estava internado em um hospital particular da cidade, mas a causa da morte não foi divulgar

Nascido em 17 de julho de 1940, Ricardo era casado com Ana Maria De Gaspari, com quem deixa
cinco filhas Christiana, Priscilla, Alícia, Carolina e Lara - dez netos e uma bisneta de seu casarren
professora Elmara Lucia de Oliveira Bonini.

Botafogo

Em nota, a diretoria do Botafogo prestou condolências à família e amigos do ex-presidente e decr

“Lamentamos profundamente a morte de Ricardo Christiano Ribeiro, um dos principais presiderte
Nossa coletividade deve muito ao Ricardo Ribeiro. Prestamos os mais sinceros sentimentos e vo
Gerson Engrácia Garcia, presidente da Botafogo Futebol S/A.

"É com imenso pesar que recebo o falecimento do ex-presidente Ricardo Christiano Ribeiro, grarc
nos honrou quando de sua estadia na presidência do nosso amado clube. Nossos mais sinceros
toda a família”, disse Osvaldo Festucci, presidente do Botafogo Futebol Clube.

Prefeito

O prefeito de Ribeirão Preto, Duarte Nogueira (PSDB), divulgou nota de pesar pela morte de Ricarc

recebi a notícia de falecimento do ilustre ribeirão-pretano Ricardo Christiano Ribeiro. Estive pele viii

quando da visita do governador de São Paulo, João Doria, à prefeitura de Ribeirão Preto. Ex- depuia
Associação de Ensino de Ribeirão Preto (AERP), mantenedora da Universidade de Ribeirão Preto, o.
na Campanha das "Diretas Já”, Ao deixar a política, Ricardo Ribeiro dedicou-se a atividades profissi
seu clube de coração, o Botafogo. Aos familiares e amigos, deixo meus sinceros sentimentos"

MAIS NOTÍCIAS



Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Estado deSãoPaulo

REQUERIMENTO DESPACHO $)
, ! prado ON ADO

Nº O; :0000 22 EMENTA
. j

REQUERIMENTO PARA DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO

-— Arykerner Rodrigues

Câmara Municipal de Ribeirão Prato
SENHOR PRESIDENTE: TiiiProtocolo Geral nº 152/2021

Data: 14/0/2021 Horário: 09:48
LEG -

O regimento interno da Câmara Municipal de Ribeirão Preto determina que os

projetos referentes a denominações de logradouros públicos serão de autoria, exclusiva, da

Mesa diretora da Casa. É o que diz o artigo 116, 5 28, do regimento da casa:

Art. 116 - A iniciativa dos projetos de lei cabe a qualquer

Vereador, à Mesa, às Comissões, ao Prefeito e aos

cidadãos, ressalvados os casos de iniciativa exclusiva do

Poder Executivo, conforme determinação constante da Lei

Orgânica do Município.

(.)
$ 2º Projeto de Lei que denomina logradouro público ou

próprio municipal será de autoria exclusiva da Mesa

Diretora, devendo ser deliberado na última Sessão

Ordinária de cada mês, observando-se os seguintes

requisitos: (Parágrafo acrescentado pela Resolução nº

262, de 7 de dezembro de 2016)

EXPEDIENTE:

ATONº OF.Nº DATA f f FUNCIONÁRIO I



Estado deSão. TT
Os vereadores que quiserem indicar nomes de logradouros públicos, em vez de

fazerem propositura de lei, deverão apontar os nomes através de requerimentos, nos quais

constarão, obrigatoriamente, o documento que comprove o óbito. Vide o que diz o artigo 116,

nos seus íncisos te Il.

| - os vereadores poderão indicar nomes de logradouros

públicos ou próprios municipais por meio de

requerimentos, os quais aprovados em sessão da Câmara

pela maioria simples passarão a compor a redação do

Projeto de Lei de iniciativa da Mesa Diretora; (Inciso

acrescentado pela Resolução nº 262, de 7 de dezembro de

2016)

Il- o requerimento que vise a denominação de logradouro

público ou próprio municipal com rome de pessoa

falecida, só poderá ser deliberado se nele constar

documento que comprove co óbito, observando-se em

todos cs casos o disposto na LEI Nº 6.454, DE 24 DE

OUTUBRO DE 1977; (inciso acrescentado pela Resolução

nº 262, de 7 de dezembro de 2016)

Nesses termos, então, seguindo as prescrições do regimento, requer-se a

designação do seguinte nome para logradouro:

- NOME A SER UTILIZADO PARA O LOGRADOURO: Arykerner Rodrigues

- DATA DO ÓBITO: 16/01/2018

- DATA DE NASCIMENTO: 08/06/1925

Justifica-se o requerimento: ao homenageado, Arykerner Rodrigues foi um dos

fundadores da loja estrela dos Campos Elísios e do Consistório. Advogou na área tributarista e

EXPEDIENTE.
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REQUERIMENTO PARA DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO

— Florianete Guimarães

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
SENHOR PRESIDENTE:

| VIII | IN | | II
Protocolo Geral nº 251/2021

Data: 25/01/2021 Horário: 10:13
LEG -

O regimento interno da Câmara Municipal de Ribeirão Preto determina que os

projetos referentes a denominações de logradouros públicos serão de autoria, exclusiva, da

Mesa diretora da Casa. É o que diz o artigo 116, 8 22, do regimento da casa:

Art. 116 - A iniciativa dos projetos de lei cabe a quelquer

Vereador, à Mesa, às Comissões, ao Prefeito e aus

cidadãos, ressalvados os casos de iniciativa exclusiva cio

Poder Executivo, conforme determinação constante da Lei

Orgânica do Município.

É.)

8 2º Projeto de Lei que denomina logradouro público ou

próprio municipal! será de autoria exclusiva da Mesa

Diretora, devendo ser deliberado na última Sessão

Ordinária de cada mês, observando-se os seguintes

reguisitos: (Parágrafo acrescentado pela Resolução nº

262, de 7 de dezembro de 2016) A»
ar

EXPEDIENTE: À
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Câmara Municipal de Ribeirão Preto
ES RES CEOCOGERENIE Cd

Os vereadores que quiserem indicar nomes de logradouros públicos, em vez cle

fazerem propositura de lei, deverão apontar os nomes através ce requerimentos, nos quais

constarão, obrigatoriamente, o documento que comprove o óbito. Vide o que diz o artigo 115,

nos seus incisos | e dl.

|- os vereadores poderão indicar nomes de logradouros

públicos ou próprios municipais por meic de

requerimentos, os quais aprovados em sessão da Câmara

pela maioria simples passarão a compor a redação co

Projeto de Lei de iniciativa da Mesa Diretora; (Inciso

acrescentado pela Resolução nº 262, de 7 de dezembro de

2016)

ti - o requerimento que vise a denominação de logradouro

público ou próprio municipal com nome de pessúa

falecida, só poderá ser deliberado se nele constar

documento que comprove o óbito, observando-se em

todos os casos o disposto na LEI Nº 6.454, DE 24 DE

OUTUBRO DE 1977; (Inciso acrescentado pela Resclução

nº 262, de 7 de dezembro de 2016)

Nesses termos, então, seguindo as prescrições do regimento, requer-se a

designação do seguinte nome para logradouro:

- NOME A SER UTILIZADO PARA O LOGRADOURO: Florianete Guimarães

- DATA DO ÓBITO: 01/10/2012

- DATA DE NASCIMENTO: 13/01/1925

lecionando 2m faculdadege escolas. Trabalhou també

Vereador

EXPEDIENTE:
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Câmara Municipal de Ribeirão Preto

Protocolo Geral nº 290/2021
Data: 29/01/2021 Horário: 11:19

Câmara Municipal de Ribeirao rreto
Estado de São Paulo

LEG -

Vereador Matheus Moreno

APROVADOREQUERIMENTO

fsenueeume

900216 asaseeenanasNº

EMENTA: SN)
'

REQUER INCLUSÃO DE DENOMINAÇÃO DE
LOGRADOURO OU PRÓPRIO PÚBLICO MUNICIPAL
NO PROJETO DE LEI MENSAL APRESENTADO PELA
MESA DIRETORA, NOS TERMOS DO ARTIGO 116 DO
REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE
RIBEIRÃO PRETO. (VIA ESTRADA MUNICIPAL DO
PICADÃO (RPR-256)

Senhor Presidente:

Apresentamos à consideração da Casa o seguinte:

O Regimento Interno da Câmara Municipal de Ribeirão Preto determina

que os projetos referentes a denominação de logradouros públicos serão de autoria,
exclusiva, da Mesa Diretora da Casa conforme preceitua o artigo 118, 8 2º do

regimento da casa:
Art. 116 - À iniciativa dos projetos de lei cabe a qualquer Vereador, à Mesa, ás
Comissões, ao Prefeito e aos cidadãos, ressalvados as casas de iniciativa
exclusiva do Poder Executivo, conforme determinação constante da Lei Orgânica
do Município.

Cl)

$ 2º Projeto de Lei que denomina logradouro publico ou próprio municipal será de
autoria exclusiva da Mesa Diretora, devendo ser deliberado na última Sessão
Ordinária de cada mês, observando-se os seguintes requisitos: (Paragrato
acrescentado pela, Resolusao nº 262, de 7 de dezembro de 2016)

Logo, os vereadores que quiserem indicar nomes de logradouros

publicos, em vez de fazerem propositura de lei. deverão apontar as nomes através
de requerimentos, nos quais constarão, obrigatoriamente, o documento que
comprove o obito. Consoante o que dispõe o artigo 116, nos seus incisos | e |.

|» os vereadores poderão indicar nomes de logradouros públicos ou próprios
municipais por meio de requerimentos, os quais aprovados em sessão da Câmara

EXPEDIENTE:
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Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

Vereador Matheus Moreno

pela maioria simples passarão a compor a redação do Projeto de Lei de iniciativa

da Mesa Diretora; (Inciso acrescentado pela Resolução nº 262, de 7 de dezembro

de 2016).
H »- o requerimento que vise à denominação de logradouro público ou próprio

municipal com nome de pessoa falecida, só poderá ser deliberado se nele constar
documento que comprove o óbito, observando-se em todos os casos o disposto
na Lei Federal nº 6.454, de 24 de outubro de 1977; (Inciso acrescentado pela
Resolução nº 262, de 7 de dezembro de 2016 e com nova redação dada pela
Resolução nº 25, de 12 de junho de 2019).

Nesses termos, então, seguindo as prescrições do Regimento Interno,

requer-se a inclusão no Projeto de Lei mensal, da Mesa Diretora deste Legislativo,

da designação do seguinte nome para logradouro ou próprio municipal.

Nome a ser dado ao logradouro público que especifica:

- “VIA ESTRADA MUNICIPAL DO PICADÃO (RPR-256)”

Requeremos, ainda, que no Projeto de Lei a ser elaborado, inclua artigo

definindo que “a proposta de denominação em questão, seja dada, por Decreto do

Executivo Municipal, a atual Estrada Municipal RPR-256, existente no subsetor |-

12, da área industrial local, desde a sua confluência com a Rodovia Federal BR-

050/Estadual SP 330 (Via Anhanguera), altura do Km 306, até a sua confluência

com a Rodovia Estadual Abrão Assed SP 333, altura do km 50.

Justifica-se o presente requerimento considerando que Ribeirão Preto, tem

uma malha de Estradas Municipais Rurais, antigamente cuidadas e geridas pelo saudoso

e extinto DERMURP, e hoje de responsabilidade da Secretaria Municipal da Infraestrutura,

entre elas a estrada municipal rural identificada como RPR-256, que antes ligava a Vila de

Santa Cruz de José Jacques a divisa do Município, rumo a Serrana e Serra Azul.

Com o crescimento urbano, parte da estrada foi urbanizada, no que hoje

conhecemos como Avenida Portugal, do bairro de Santa Cruz até a Rodovia Antônio

Machado Sant'anna no bairro da City-Ribeirão, teve parte desativada entre aquela rodovia

e a hoje Avenida Celso Charuri (Via Expressa Sudeste — Córrego do Retiro Saudoso),
urbanizada da confluência do Córrego do Retiro Saudoso até a Rodovia Anhanguera, como

Rua Dr. José Ribeiro Ferreira, no loteamento Jardim São José, e retomando, por enquanto,

EXPEDIENTE:
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Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

Vereador Matheus Moreno

a sua condição de Estrada Municipal Rural RPR 256, no trecho no subsetor L-12, da
Rodovia Anhanguera até a Rodovia Abrahão Assed, com vários loteamentos e fazendas,
industrias, e agora iniciando um processo de loteamentos urbanos por conta da expansão
do perimetro urbano municipal, já alguns com obra em andamento e outros ainda em fase
de planejamento e comercialização, tais como: o loteamento denominado “Fazenda Santa
Rita do Picadão”, de “Benedini Participações e Empreendimentos Ltda”, mais conhecido

por seu nome de fantasia “Residencial Vilas do Mirante”, aprovado pelo Decreto Municipal

116, de 2020; loteamentos denominados “Residencial Quinta da Mata” e “Residencial

Recanto da Mata”, ambos de “Pereira Alvim Participações e Empreendimentos Ltda”,

aprovados, respectivamente, pelos Decretos Municipais de nºs. 143 e 262, de 2020.

Aquele trecho da estrada municipal rural, sempre foi conhecido

tradicionalmente, pela população nascida, criada e/ou radicada naquelas bandas, como
“Estrada do Picadão”, ao que consta em razão da denominação dada a Fazenda Santa Rita

do Picadão, sendo justo e devido, até por conta da preservação de nossa cultura imaterial

local e comunitária, que este nome seja oficializado e preservado para aquele logradouro

público componente do Complexo Urbano Sudeste, no Distrito Sede de nosso Município.

Por esta razão, estamos certos de encontrar guarida, apoio e aprovação desta
Edilidade para a proposta ora requerida e apresentada

Sala das sessões, 03 de fevereiro de 2.021.

om hoo doll7)
atheus oh de Almeida

Vereador

EXPEDIENTE:
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ara Municipal de Ribeirão Preto

REQUERIMENTO Nº 523/2021

EMENTA: REQUER A DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO

PÚBLICO OU PRÓPRIO MUNICIPAL DE “LUIZ

HENRIQUE PASCHOALIN"

SENHOR PRESIDENTE,

Apreseníamos à consideração da Casa o seguinte:

Luiz Henrique Paschoalin foi empresário, produtor cultura! e
ligado acs movimentos de cultura popular da cidade. Nascido em Ribeirão Preto e
formado em Marketing, foi presidente da Comissão dos Festejos de Aniversário da Cidade

em 2015, ano em que assumiu a direção artistica do Theatro Pedro il, e onde

permaneceu até 2016.

Na Secretaria Municipal da Cultura, atuou como diretor
administrativo e responsável peio RH, apoiando o fomento às artes e à cultura em todas
as áreas. Também foi sócio do Cine Clube Cauim e fundador da escola de samba Camisa
i2. Como empresário, foi diretor da ACIRÊ - Boulevard por quatro anos e participou de
inúmeros programas com comunidades, tais como a criação de painéis em vidros para a
Academia Célia Godoy, com a Oficina de Vidros do Ribeirão Criança, que alcançou

repercussão em rede nacional de TV.

Em 2001, recebeu os prêmios Empresa Cidadã es Empresa
Amiga da Criança e do Adolescente. Também recebeu Menção Honrosa em Marketing
Cultural e foi organizador e coordenador do Projeto Música Nova, abrindo espaço para
músicos de MPB de Ribeirão e Região. Participou, divulgou e copatrocinou mais de 1,000

eventos cullurais, de teatro, cinema, dança e música. Como mobilizador social, atuou no

Projeto Gentes Antenada, do Instituto Palavra Mágica em parceria com a ONG Seja Digital,

que apoiou a migração do sinal analógico para o digital da televisão aberta em Ribeirão,
auxiliando especialmente a população idosa e poriadores de necessidades especiais.

Luiz Henrique Paschoalin faleceu aos 58 anos, vítima da
Covid-19, e deixou dois filhos e dois netos.



ibe irão Preto

REQUEREMOS, nos termos regimentais e constitucionais,

depois de ouvido o Plenário desta Egrégia Casa, em consonância como artigo 116, 82º, a

denominação de logradouro público ou próprio municipal de “LUIZ HENRIQUE

PASCHOALIN”, baseando-se na justificativa acima elencada, REQUERENDO, outrossim,

que referida denominação conste no Projeto de Lei de autoria da nobre Mesa Diretora,

nos termos do inciso ill, 82º do art. 116 do mesmo Regimento Interno Cameral.

Sala das Sessões, 02 de fevereiro de 2021.

ALESSANDRO MARACA
Vereador - HDB
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| de Ribeirão Preto

REQUERIMENTO Nº 527/2021

EMENTA: REQUER A DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO

PÚBLICO OU PRÓPRIO MUNICIPAL DE “ANTONIO

GARCIA, CONFORME ESPECIFICA.

SENHOR PRESIDENTE,

Apresentamos à consideração da Casa o seguinte:

Antonio Garcia, nasceu em Santo Antonio do Uru - SP, aos
26 dias de abril de 1935, mudando-se para Ribeirão Preto em 1960 em razão de
mudanças no trabalho, vindo para trabalhar na duplicação da Rodovia Anhanguera.
Passou a vida trabalhando se deixando sua marca em grandes empresas até se
aposentar. Deixou esposa, Yolanda Pineli, filhos e muitas saudades...

Garcia do O-8 como era conhecido, era muito trabalhador e
respeitado, dominava diversos tipos de máquinas de grande porte, torcedor apaixonado
pelo Palmeiras, sempre orgulhoso pelo seu Verdão, adorava música serianeia raiz, além
de dançar e deciamar! Declamava para médicos e enfermeiras nos momentos em que se
encontrava hospitalizado. ..e apesar do pouco estudo era um homem muito sábio e muito
querido por seus familiares e amigos, os quais tinham o respeito e a amizade sincera que
é a chave para um convívio salutar em nossa sociedade. Sempre acreditou na força do
trabalho digno, na importância do caraler e o respeito que se deve ter com as ouiras
pessoas, deixando um legado de amor e união a sua familia.

REQUEREMOS, nos termos constitucionais e regimentais, a
nobre Mesa, na forma Regimental, depois de cuvido o Plenário desta Eurégia Casa, em
consonância com o artigo 116. 82º, a denominação de logradouro público ou próprio
municipal de “ANTONIO GARCIA”, baseando-se na justificativa acima elencada,
REGUERENDO, outrossim, que referida denominação conste no Projeto de Lei de

autoria da nobre Mesa Diretora, nos termos do inciso til, 82º do art. 116 do mesmo
Regimento interno Cameral.

Sala das Sessões, 02 de fevereiro de 2021.

ALESSANDRO MARAÇA
Vereador - MDB
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Câmara Municipal de Ribeirão Preto

15,852º, incisos i a
Resolução da Câmara Municipa
s nome de “ANTONIO GARCIA”,

: lahÉ

:

PRÓPRIO
CONFORME ESPECIFICA

, para que seja |

e emSala das Sessões, 24 de janeiro de 2.62

Wifi
Geral

nº

S12/2021

Protocolo

Data:

02/02/2021

Horário:

17:01
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JUSTIFICATIVA
Antonio Garcia (Garcia do D-8)

Nascido em 26/04/1935 na cidade de Santo Antonio do Uru (fundada em 13 de junho de
1934), emancipando-se em 30/12 de 1953 a Município de Pirajuí;

Antonio Garcia era o filho mais velho de um total de 10 filhos do casa! Ramon Garcia e
Antonieta Zavatine Garcia;

Casou-se aos 23 anos em 06/12/1958 com Yolanda Pineti.

Antonio e Yolanda ss conheceram na Catação de Café na cidade de Pirajuí, Yolanda
trabalhava na escolha dos grãos e Antonio na carga e descarga das sacarias. Começaram a
namorar em agosto de 1058, mas a mãe de Yolanda não aprovava O namoro, sendo assim de
comum acordo do casal, resolveram fugir para poderem se casar.

Em 05/12/1958 Antonio deixou tudo programado e combinado com Yolanda, ambos
fugiram, onde Antonio levou Yolanda para a casa do juiz de Paz da cidade, onde ela passou a
noite e no dia seguinte o juiz mandou avisar os pais da Yolanda (menor de idade);

O pai de Yolanda queria assinar para autorizar o casamento, a mãe não permitia, sendo
assim o juiz disse que se não chegassem a um acordo ele mesmo assinaria para autorizar o

casamento.
Seus pais finalmente assinaram e Antonio levou Yolanda para viver na casa de seus pais

em Pradínia /SP,
O casal teve um total de sete filhos. Onde apenas seis foram criados; A segunda filha do

casal morreu 15 dias após o nascimento (Terezinha Aparecida Garcia).
Antonio Garcia trabalhou em várias fazendas de plantação de café nos arredores de

Pirajuí até que se tomou motorista e aprendeu o ofício de Operador de máguinas de
Terraplenagem.

Trabalhou em grandes e saudosas empresas como: Conter Engenharia e Construções;
Equipav Engenharia; Bragheto Leão; Engenharia e Construção Tabajara; Leão & Leão e
Engenharia e Construções Carvalho onde se aposentou;

De 1958 a 1960 morou em diversas cidades, pois acompanhava as obras da empresa
onde trabalhava. Em junho de 1069 veio para a cidade de Ribeirão Preto com a Companhia
Conspedra de Terraplenagem, velo para realizar a obra de duplicação da Rodovia Anhanguera.
Qunde acahou nagando amor 6 firmou moradia na cidade do café.

Sua primeira residência aqui em Ribeirão Preto foi na Travessa Esmeralda, depois na
Rua Holanda e finalmente no Bairro Adelino Simione onde viveu de 1983 até seus últimos dias.

Antonio Garcia, o Garcia do D — 8, como era conhecido e respeitado, operava diversas
máquinas da Caiterpilar e da Trator do Brasil, se tomando uma referência para ensinar
diversos operadores que iniciavam nessa digna função.
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gs E * Antonio G: jog fantus contrutores que ajudaram
na execução de abertura de tantas esiradas e rodovias aqui na ferra, que
hoje cremos com todo nosso coração que ele constrói estradas no cêu,
astradias que nos levam a Deus”.

Sua familia foi constituída de Esposa. 07 Filhos; 02 Noras, 02 Genros; 13 Netos; 1%

Bisnetos e 02 Tataraneios;

Sala das sessões, 24 de janeiro de 2.021.

Paulo Modas « Vereador PSL
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Câmara
m UniCipal de RjTTa .s . Protocol 5Câmara Municipal de Rib cisma,Estado de São Paulo

Vereador Matheus Moreno

APROVADO
“emo,ip ..AEEr.td ensscose

REQUERIMENTO

ne 000655
EMENTA:

REQUER INCLUSÃO DE DENOMINAÇÃO DE
LOGRADOURO OU PRÓPRIO PÚBLICO MUNICIPAL
NO PROJETO DE LEI MENSAL APRESENTADO PELA
MESA DIRETORA, NOS TERMOS DO ARTIGO 116 DO
REGIMENTO INTERNO DA CAMARA MUNICIPAL DE
RIBEIRÃO PRETO. (SAMBISTA ZENAIDE PEREIRA
DOS EMBAIXADORES)

Senhor Presidente:

Apresentamos à consideração da Casa o seguinte:

O Regimento Interno da Câmara Municipal de Ribeirão Preto determina

que os projetos referentes a denominação de logradouros públicos serão de autoria,
exclusiva, da Mesa Diretora da Casa conforme preceitua o artigo 116, & 2º do

regimento da casa:
Art. 116 - A iniciativa dos projetos de lei cabe a qualquer Vereador, à Mesa, ás
Comissões, ao Prefeito e aos cidadãos, ressalvados as casas de iniciativa |.

.
exclusiva do Poder Executivo, conforme determinação constante da Lei Orgânica
do Município.
E...)

$2º Projeto de Lei que denomina logradouro publico ou próprio municipal será de
autoria exclusiva da Mesa Diretora, devendo ser deliberado na última Sessão
Ordinária de cada mês, observando-se os seguintes requisitos: (Paragrafo
acrescentado pela, Resolusao nº 262, de 7 de dezembro de 2016)

Logo, os vereadores que quiserem indicar nomes de logradouros
publicos, em vez de fazerem propositura de lei. deverão apontar as nomes através
de requerimentos, nos quais constarão, obrigatoriamente, o documento que
comprove o obito. Consoante o que dispõe o artigo 116, nos seus incisos le |,

1 - os vereadores poderão indicar nomes de logradouros públicos ou próprios
municipais por meio de requerimentos, os quais aprovados em sessão da Câmara

EXPEDIENTE:
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Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

Vereador Matheus Moreno

pela maioria simples passarão a compora redação do Projeto de Lei de iniciativa
da Mesa Diretora; (Inciso acrescentado pela Resolução nº 262, de 7 de dezembro

de 2016).

- o requerimento que vise à denominação de fogradouro público ou próprio

municipal com nome de pessoa falecida, só poderá ser deliberado se nele constar
documento que comprove o óbito, observando-se em todos os casos o disposto
na Lei Federal nº 6.454, de 24 de outubro de 1977; (Inciso acrescentado pela
Resolução nº 262, de 7 de dezembro de 2016 e com nova redação dada pela

Resolução nº 25, de 12 de junho de 2019).

Nesses termos, então, seguindo as prescrições do Regimento Interno,

requer-se a inclusão no Projeto de Lei mensal, da Mesa Diretora deste Legislativo,

da designação do seguinte nome para logradouro ou próprio municipal:

Nome a ser dado ao logradouro ou próprio municipal:

- “SAMBISTA ZENAIDE PEREIRA DO EMBAIXADORES”

Data de óbito da homenageada: 14/01/2021

Data de Nascimento da homenageada: 08/05/1936

Justifica-se o presente requerimento considerando que BENEDICTA

ZENAIDE PEREIRA, ou simplesmente Zenaide Pereira, sambista da Comunidade
dos Embaixadores, conhecida e reconhecida Escola de Samba de nossa cidade,

nasceu em 08 de maio de 1936, em Ribeirão Preto, SP, tendo na maior parte de

sua vida morado no bairro dos Campos Elíseos, filha de Adolfo Pereira e de Maria

Zerbina de Jesus. Foi professora municipal na Escola Municipal de Educação
infantil da Lapa, na Rua João Ribeiro (Hoje EME! “Padre Emílio Jarbinet?, onde
construiu vasto círculo de amizade e admiração.

Zenaide, mulher negraforte e defibra, e que sempre respeitou e manteve

a afro cultura de seus ancestrais, como não poderia deixar de ser, acabou estreando

no carnaval de rua local, nos anos 40 do século XX, a partir da então Escola de

Samba dos Aliados. No início dos anos 50, colaborou com a formação de uma

Agremiação carnavalesca da Rádio 79, que desfilou um ano no camaval de rua da

cidade, organizada por Zenaide, e, mais adiante, em 1971, tornou-se membro e
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dirigente, destacando-se e se fazendo referência como sambista, na então Escola

de Samba dos Embaixadores dos Campos Elíseos, fundada na Rua Humberto de

Campos, na Lapa, no final dos anos 60, e por muitos anos funcionando em Vila

Gertrudes, no final da Rua São Paulo, ambas localidades componentes do

Complexo Urbano Campos Elíseos, a qual é hoje denominada “Comunidade dos

Embaixadores”, novem adotado depois de mudar-se em 1988, para sua sede

própria e Casa do Samba, à Rua Ribeirão Preto, em Vila Elisa, sempre sob o

comando de seu grande líder Mestre Nascimento.

Naquela Instituição, Zenaide participou de todos os desfiles de carnavais

em que pode, depois de sua chegada, ao longo da história foi consagrada como

dirigente, criando e cuidado da ala de crianças e também como Destaque, em seus

desfiles, sempre com seu sorriso e amor, sob carinhosos aplausos de todos os

componentes da Escola de Samba e do público, até sua lamentável morte em 14

de janeiro p.p. conforme atestado de óbito que segue anexo, deixando toda a cidade

e a Comunidade dos Embaixadores enlutados.

Assim, como homenagem a todos os sambistas e gente negra de nossa

cidade, do Camaval de Rua, e muito em especial da Escola de Samba dos

Embaixadores, é que propomos com toda a justiça e merecimento a presente

homenagem a tão honrosa ribeirão-pretana, com a denominação de seu nome a um

logradouro ou próprio municipal, em nossa cidade.

Sala das sessões, 02 de fevereiro de 2.021.

atheus Moreno de Almeida
Vereador

EXPEDIENTE:
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ne 000691 EMENTA:

REQUERIMENTO PARA DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO

— SILVIO MERENDA FILHO

EYad fuconcvooe

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
SENHOR PRESIDENTE: Iil | N I |h

Protocolo Geral nº 331/2021
Data: 04/02/2021 Horário: 10:47

LEG -

O regimento interno da Câmara Municipal de Ribeirão Preto determina que os

projetos referentes a denominações de logradouros públicos serão de autoria, exclusiva, da

Mesa diretora da Casa. É o que diz o artigo 115, 8 2º, do regimento da casa:

Art. 116 - A iniciativa das projetos de lei cabe a qualquer

Vereador, à Mesa, às Comissões, ao Prefeito e aos

cidadãos, ressalvados os casos de iniciativa exclusiva do

Poder Executivo, conforme determinação constante da Lei

Orgânica do Município.

t.)
$ 2º Projeto de Lei que denomina logradouro público ou

próprio municipal será de autoria exclusiva da Mesa

Diretora, devendo ser deliberado na última Sessão

Ordinária de cada mês, observando-se seguintes

requisitos: (Parágrafo acrescentado pela Rêsolução nº

262, de 7 de dazembro de 2016)

EXPEDIENTE:
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Os vereadores que quiserem indicar nomes de logradouros públicos, em vez de

fazerem propositura de lei, deverão apontar os nomes através de requerimentos, nos quais

corstarão, obrigatoriamente, o documento que comprove o óbito. Vide o que diz o artigo 115,

nos seus incisos le H.

|- os vereadores poderão indicar nomes de logradouros

públicos ou próprics municipais por meio de

requerimentos, os quais aprovados em sessão da Câmara

pela maioria simples passarão a compor a redação co

Projeto de Lei de iniciativa da Mesa Diretora; (Inciso

acrescentado pela Resolução nº 262, de 7 de dezembro de

2016)

Hl-o reguerimento que vise a denominação de logradouro

público ou próprio municipal com nome de pessoa

falecida, só poderá ser deliberado se nele constar

documento que comprove o óbito, observando-se em

todos os cases o disposto na LEI Nº 6.454, DE 24 DE

OUTUBRO DE 1977; (Inciso acrescentado pela Resclução

nº 262, de 7 de dezembro de 2016)

Nesses termos, então, seguindo as prescrições do regimento, requer-se a

designação do seguinte nome para logradouro:

- NOME A SER UTILIZADO PARA O LOGRADOURO: Silvio Merenda Filho

- DATA DO ÓBITO: 20/12/2020

- DATA DE NASCIMENTO: 24/05/1982

Justifica-se o requerimento: ao homenageado, Silvio Merenda Filho, viveu com

o propósitc de cuidar de animais e. a ha fazenda Santa Marina como gerente

vet=rinário. Nasceu em Ribej uma ligação forte com a cidade. Merece

a ieemeneoo

Vereador

EXPEDIENTE:
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Câmara Municipal de Ribeirão Preto

REQUERIMENTO Nº 814/2021

EMENTA: REQUER A DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO

PÚBLICO OU PRÓPRIO MUNICIPAL DE “ALBERTO

POLIA”, CONFORME ESPECÍFICA.
REGToB-GIAR,

SENHOR PRESIDENTE,

Apresentamos à consideração da Casa o seguinte:

Alberto Polla. com descendência Alemã, nasceu ne cidade de Bebedouro, no
dia 01 do mês de Fevereiro de 1928, mudando-se posteriormente para Ribeirão Preto, vindo a
falecer no último dia 08 de março de 2013.

Era casado com Maria Paschole Barbato Polia — deixou filhos, Carlos, Sônia e
Regina.

“Nego”, como era carinhosamente chamado por seus familiares e amigos,

gostava muito de café. Paimeirense e Comercialino apaixonado! Era também muito bem quisto

por seus vizinhos. tinha o respeito e a amizade sincera que é a chave para um convívio salutar e
amistoso em nossa sociedade, Era pedreiro e sempre acreditou na força do trabalho honesto, na
importância do caráter do cidadão e o respeito que se deve ter com as outras pessoas. Foi um

grande marido e um pai amigo e próximo, deixando seus filhos orgulhosos de ferem em quem se
espelhar e honrar. Católico praticante, homem de muita fé! “Jesus Cristo, o Verdadeiro Amigo da
Gente” como sempre dizia...

Pelo exposto, REQUEREMOS à nobre Mesa, na forma Regimental, depois de
ouvido o Plenário desia Egrégia Casa, em consonância com o artigo 116, 82º, a denominação de
iogradouro público ou próprio municipal de “ALBERTO POLIA”, baseando-se na justificativa
acima elencada, REQUERENDO, outrossim, que referida denominação conste no Projeto de Lei

de autoria da nobre Mesa Diretora, nos termos do inciso ll, 82º do art. 116 do mesmo Regimento
interno Cameral.

Saia das Sessões, 04 de fevereiro de 2021

Alessandro Maraca
Vereador
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Câmara Municipal de Ri
Estado de São Paulo

REQUERIMENTO DESPACHO
APROVADO .

So TIRED!

EMENTA

REQUER A DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO OU
PRÓPRIO MUNICIPAL DE “CARLOS EDUARDO DOS SANTOS”
CONFORME ESPECIFICA.

SENHOR PRESIDENTE

CARLOS EDUARDO DOS SANTOS, nasceu em Moçambique na
África, na época era Colônia Portuguesa, em 28/09/1924.

Aos 14 anos foi morar em Lisboa, morou na Alemanha, França e veio para
o Brasil, primeiro na cidade de São Paulo, depois em visita a Ribeirão Preto,
onde se encantou pela cidade e passouaresidir aqui.

Foi responsável pela construção de muitas casas no bairro Vila Virgínia e
Jd. Paulista. E também trabalhou com turismo na cidade.

Foi naturalizado brasileiro.
Era uma Pessoa integra, de caráter exemplar, pai amoroso.
Faleceu no dia 05/09/2018
Ante o exposto, REQUEREMOS, na forma Regimental, depois de ouvido

o Pienário desta Egrégia casa de Leis, em consonância com o Artigo 116, 82º, a
clenominação de logradouro público ou próprio municipal de CARLOS
EDUARDO DOS SANTOS

Sala de sessões, 09 de fevereiro de 2021.aee|

£ Vereador PSDB
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Câmara Municipal de Ribeirao rreto
Estado de São Paulo

Vereador Matheus Moreno

ERASVADO
1 FERN

Po ficasucefaasacuner
REQUERIMENTO f

Ribasiio Pi +

EMENTA:

REQUER INCLUSÃO DE DENOMINAÇÃO DE
LOGRADOURO OU PRÓPRIO PÚBLICO MUNICIPAL
NO PROJETO DE LEI MENSAL APRESENTADO PELA
MESA DIRETORA, NOS TERMOS DO ARTIGO 116 DO
REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE
RIBEIRÃO PRETO. (EXPEDICIONÁRIO ACÁCIO
MARQUES DE SOUZA)

np deb es asas ctroseanscavanta
esidemte

Senhor Presidente:

Apresentamos à consideração da Casa o seguinte:

O Regimento interno da Câmara Municipal de Ribeirão Preto determina

que os projetos referentes a denominação de logradouros públicos serão de autoria,

exclusiva, da Mesa Diretora da Casa conforme preceitua o artigo 116, 8 2º do

regimento da casa:
Art. 116 - À iniciativa dos projetos de lei cabe a qualquer Vereador, à Mesa, ás
Comissões, ao Prefeito e aos cidadãos, ressalvados as casas de iniciativa
exclusiva do Poder Executivo, conforme determinação constante da Lei Orgânica
do Município.

()
$2º Projeto de Lei que denomina logradouro publico ou próprio municipal será de
autoria exclusiva da Mesa Diretora, devendo ser deliberado na última Sessão
Ordinária de cada mês, observando-se os seguintes requisitos: (Paragrafo
acrescentado pela, Resolusao nº 262, de 7 de dezembro de 2016)

Logo, os vereadores que quiserem indicar nomes de logradouros
publicos, em vez de fazerem propositura de lei. deverão apontar as nomes através
de requerimentos, nos quais constarão, obrigatoriamente, o documento que
comprove o obito. Consoante o que dispõe o artigo 118, nos seus incisos le H.

1- os vereadores poderão indicar nomes de logradouros públicos ou próprios
municipais por meio de requerimentos, os quais aprovados em sessão da Câmara

EXPEDIENTE:
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pela maioria simples passarão a compor a redação do Projeto de Lei de iniciativa

da Mesa Diretora; (Inciso acrescentado pela Resolução nº 262, de 7 de dezembro

de 2016).
H - o requerimento que vise à denominação de logradouro público ou próprio
municipal com nome de pessoa falecida, só poderá ser deliberado se nele constar
documento que comprove o óbito, observando-se em todos os casos o disposto
na Lei Federal nº 6.454, de 24 de outubro de 1977; (Inciso acrescentado pela
Resolução nº 262, de 7 de dezembro de 2016 e com nova redação dada pela
Resolução nº 25, de 12 de junho de 2019).

Nesses termos, então, seguindo as prescrições do Regimento Interno,

requer-se a inclusão no Projeto de Lei mensal, da Mesa Diretora deste Legislativo,

da designação do seguinte nome para logradouro ou próprio municipal:

Nome a ser dado ao logradouro ou próprio municipal.

- “EXPEDICIONÁRIO ACÁCIO MARQUES DE SOUZA”

Data de óbito da homenageada: 14/01/2021

Data de Nascimento da homenageada: 08/10/2020

Justifca-se o presente requerimento considerando que ACÁCIO

MARQUES DE SOUZA, filho de Guilherme Marques de Souza e de dona Laudelina

Cândida de Jesus, nascido em Pedregulho, SP, em 04 de agosto de 1920, e
radicado em Ribeirão Preto, de onde na juventude partiu para servir as fileiras do

Exército Brasileiro, no 6º Regimento de Infantaria, em Caçapava, SP, e de tá, como

convocado, integrar a Força Expedicionária Brasileira —- FEB, e com ela lutar pela

paz,pela liberdade e pela democracia, no Teatro de Operações da Il Guerra Mundial

na itália, e ter a felicidade de retornar à Pátria e a nossa cidade, como herói nacional.

Senhora Acácio, casou-se em primeiras núpcias com Izaura de Oliveira

Souza e em segundas núpcias com Alzira Ribeiro de Souza, de quem ficou viúvo,

foi pai de Aparecido, Miguel, Marcelino, Pedro, Anésio, Isabel e Carlos, completou

100 anos de idade em 2020, cuja comemoração não foi possível por conta da crise

da Pandemia COVID-19, foi dirigente diversas gestões e estava Presidente da

Associação dos Ex-Combatentes de Ribeirão Preto e Região, quando infelizmente
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